



2019-2020 年度

土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

中華民國 109 年 5 月 26 日出刊 第 16 卷 30 期 Vol.16 No.30

社 長：徐淑珍 P. Joan 秘 書：林萍茹 S. Linys 社刊主委：周素清 P.P. Apple



第 827 例會 5.12 例會花絮





109.5.13 第 30 屆地區年會暨 年度 AKS 及巨額基金捐獻人表彰晚宴





國際扶輪 3490 地區 2019~20 年度新北市第四、七分區 第四次社長、秘書聯合會議記錄

時間：2020 年 5 月 12 日【星期二】下午 5:00 報到、5:30 開會

地點：吉立餐廳 (新北市板橋區文化路一段 280 號 3 樓)

主席：土城社社長 Sumi、土城中央社社長 Trading、
樹林芳園社社長 Ai-Hsi、新北城星社社長 Art

紀錄：土城社秘書 Cable、土城中央社秘書 James、
樹林芳園社秘書 Kate、新北城星社秘書 Rita

出席：(略)

列席：(略)

討論事項：

案由一：2019~2020 年度社長、秘書聯誼會，【團隊名稱】、【聯誼方式】、【分組】、【第一次聯誼會舉辦日期】，提請討論。

提案人：土城中央社、樹林芳園社

說明：根據第三次社長、秘書聯合會議決議：紅包 2,000 元、白包 1,500 元屬個人，開幕致贈 3,000 元花籃 (共同基金支付)，至於聯誼會名稱及年度繳交的費用要多少，請大家提供意見。

決議：1.【團隊名稱】：新北市第四、七分區阿囉哈團隊。

2.【分組】：會長與執行長由四七分區成立時間排序輪流 (兩分區)，財務長由會長指定。

3.【繳費】：每人每年六千元整 / 單身每人每年三千元整。

4.【聯誼方式】：前三年以聚餐方式舉辦。

5.【第一次聯誼會舉辦日期】之後再討論。

案由二：新北市第四、七分區 2020~2021 年度主辦社長、秘書聯合會議之順序，提請討論。

說明：爰往例由地區副秘書社 (新北市和平社、三峽北大菁英社) 主辦第一次；助理總監社 (大漢溪社、三峽社) 主辦第四次，其他以抽籤方式決定主辦順序。

決議：第一組：土城中央社、新北市和平社、三峽北大菁英社、新北市北大光榮社。

第二組：樹林社、鶯歌社、土城東區社、新北城星社。

第三組：樹林芳園社、土城山櫻社、新北市日盛社、新北世界社。

第四組：土城社、三峽社、大漢溪社、新北國際網路社。

臨時動議：無

報告事項：本年度 11 月 16 日登山活動經費餘額 \$4,852 元與 12 月 23 日四、七分區高爾夫球賽聯誼活動經費餘額 \$2,297 元，總計 7,149 元，將剩餘經費用於今日聯合會議餐費，其餘再由各社分攤。

請樹林芳園社社長 Ai-Hsi 宣佈散會。

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

我們所想、所說、所做的
事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

社址：新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

例 會事項報告第827次

一、出席報告

5/12

社員人數.....	45名
出席人數.....	25名
出國人數.....	0名
補出席.....	9名
免計出席.....	1名
缺席人數.....	10名
出席率.....	77%

二、出國社友，祝您一路順風！

無

三、補出席社友

Cara、Cindy、Lisa、P.P. Pauline、
Rita、Susan、P.P.Vicky、I.P.P.Wini、
D.V.S.Yuh

四、免計出席

P.P. Karen

五、本次例會我們想念妳！

P.P. Amy Chiang、Fanny Hung、Gift、
Joyce、Leaf、Lier、Lucia、Maggy、
P.P. Michelle、Sunny

例 會事項報告第828次，5/19因應武漢肺炎疫情-休會一次！

本週例會

第 829 次

- ☆日期：5月26日(二) 中午
- ☆召開五月份社務行政會議
- ☆召開五月份理事會議

下週例會

第 830 次

- ☆日期：6月2日(二) 中午
- ☆因應武漢肺炎疫情-休會一次

紅箱區

5月12日糾察活動紅箱收入，共計新台幣
4,500元，目前累計新台幣 651,800元。

姓名	Nickname	捐款金額
徐淑珍	P. Joan	\$2,000
黎佈真	P.E. Amy	\$1,000
沈映足	P.P. Karen	\$1,000
林萍茹	S.Linys	\$500

扶輪小知識 (OCT-2)

例會用餐的傳統與趨向檢樸的思考

全球第一個芝加哥扶輪社在 1905 年成立，初期例會並未用餐。因經營保險業的社員牛頓例會遲到而被其他社員指責；牛頓說是因用餐以致遲到；於是經大家商議決定在例會用餐。由於共同用餐氣氛良好，友誼大大的增進。歐美國家扶輪社的例會用餐經常十分簡單。在臺灣因餐費常居高不下，致誤解扶輪聯誼總在吃喝的人一直不曾減少。能否趨向檢樸，思考節節餐費；甚至共餐而不供餐，值得我們省思！

感謝您 Thanks~

感謝 P. Joan 分享 Omi 手搖飲料

壽星生日快樂

Gift 社友 姑爺李順雄 (46.06.02)
P.E.Amy 姑爺陳兆翎 (53.06.08)

結婚週年快樂

Vivian 社友 & 楊坤河 (108.06.06)

下下週例會

第 831 次

- ☆日期：6月9日(二) 中午
- ☆召開第16屆社慶暨交接籌備會